

# Презентация

## По предмету : «Виртуальная среда современного детства»

Выполнила студентка 1 курса  
Группы 19ПО-ППО(б/о)ПП-1  
Бородинова Вера Алексеевна.

## 3.1.2 Текстовые сообщения убивают язык.

Джон МакВортер, лингвист и политический комментатор, утверждает, что текстовые сообщения не являются негативным явлением. Он считает это «чудесным» - не просто энергичным, но очень творческим занятием. Он предполагает, что текстовые и культурно-текстовые связи гораздо полезнее, чем может показаться. Его мнение состоит в том, что дети учатся посредством «создания» и «изобретения» новых способов общения.



Так же по словам Джона Маквортера,, есть **КОГНИТИВНЫЕ преимущества.**

Теперь мы можем писать так, как говорим, и текстовые сообщения следует рассматривать скорее как «случайную речь», чем как фактическое письмо.

### Заключение

Я солидарна с Джоном Маквортером, я поддерживаю необходимость общения в наше время с помощью текстовых сообщений.